

МЕДАССИСТ: ПОМОГАЕМ ЛЮДЯМ БЫТЬ ЗДОРОВЫМИ

Частные лечебные учреждения являются важным элементом в обеспечении медицинской помощи населению. Завоевав доверие общества, медицинский центр «Медассист» расширил своё присутствие в структуре лечебных учреждений нашего города: за истекший год в нём открылся и успешно работает хирургический стационар. С главным врачом центра Александром Михайловичем ШЕСТАКОВЫМ беседует корреспондент БК.



- Александр Михайлович, на свежий взгляд, впечатляет архитектура Вашего медицинского центра: всё, от фасада до паркинга смотрится очень современно – у нас в провинции ещё немного таких строительных комплексов. Расскажите, пожалуйста, об этапах становления клиники.

- Мы не новички на рынке медицинских услуг. «Медассист» принял своего первого пациента 23 мая 2009 года. По новому адресу: улица Димитрова, 16 мы работаем с 22 августа 2016 года. В медицинском центре 6 этажей, площадь всех помещений составляет 4600 кв.м. Наша клиника многопрофильная, причем помимо амбулаторно-поликлинического блока у нас появился многопрофильный стационар.

Конечно, строительство такого лечебного учреждения уникально в своем роде, причём не только для Курской области, но и для всего российского здравоохранения. Такая возможность появилась благодаря нашему основному инвестору – ПАО «Курскпромбанк» во главе с Председателем правления Фёдором Григорьевичем Хандуриным. Договор о государственно-частном партнёрстве подписан лично губернатором Курской области Александром Николаевичем Михайловым, поэтому благодаря поддержке местной власти, наши пациенты с 2017 года могут воспользоваться услугами хирургического стационара без дополнительных затрат и на максимально высоком уровне.

- Когда говорят «клиника», подразумевают стационар. Какие преимущества этой части «Медассиста» Вы бы назвали?

- Начнем с того, что нахождение в больнице даже в хороших условиях для человека всегда стресс. Поэтому одной из наших задач мы ставили сокращение сроков пребывания пациента в стационаре, конечно, не в ущерб здоровью. Достичь этого удалось благодаря широкому применению эндоскопических методик при проведении операций. Такие операции малотравматичны и сводят к минимуму вероятность осложнений.

Ещё одна составляющая успеха – это анестезиологическая служба. Она очень далеко ушла вперёд по сравнению с нашим стандартным представлением о ней.

- Как показывает жизненный опыт, у большинства людей к наркозу двойственное отношение. С одной стороны, все боятся боли, с другой, - существует укоренившееся дилетантское мнение, что наркоз сокращает жизнь.

- Действительно, раньше наркоз воспринимался как что-то страшное. Люди связывали с наркозом ухудшение памяти, головные боли, развитие многих хронических заболеваний. Но сегодня наркоз – это современные препараты, совершенная анестезиологическая аппаратура и, как следствие, – минимальный риск анестезиологических осложнений.

- Александр Михайлович, что ещё необходимо для успешной работы хирургического стационара?

- Мы много внимания уделяем безопасности пациента. Одна из составляющих успешного лечения в хирургии – стерильность и чистота во всём. И здесь наш незаменимый помощник – плазменный низкотемпературный стерилизатор. Он позволяет полностью обезопасить хирургические инструменты от микробов. Ну а делая у нас ФГДС, пациент может быть уверен в стерильности эндоскопа, так как у нас единственный в Курской области проточный автоматический аппарат для дезинфекции высокого уровня, производитель «Джонсон и Джонсон» (США).

Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом



- Помимо нетравматичных методик, продвинутого наркоза и передового стерилизационного блока, чем ещё может гордиться ваше медучреждение?

- Людьми, наверное. И это должно было стать первым пунктом вашего интервью. Костяк нашего врачебного блока – опытные специалисты, имеющие многолетний опыт работы в государственных лечебно-профилактических учреждениях и впоследствии перешедшие к нам – такая практика присуща западной и американской медицине. И ещё один огромный плюс: в отличие от других частных клиник, имеющих в своём штате врачей-совместителей, подавляющее большинство медработников работают только у нас – это люди, которые постоянно здесь и готовы оказать медицинскую помощь в любое время.

- Оцените по пятибалльной шкале комфортность лечения в вашем стационаре.

- Поскольку я не вхожу в число пациентов «Медассиста», то воздержусь от оценок. Если всё-таки попытаться обобщить, то стоит упомянуть условия, которые могут быть оценены заинтересованными людьми. Это палата, по сути, гостиничный номер, хорошая еда, внимание и уважение, которые необходимо пациенту. Комфортнейшие условия с функциональными кроватями, с кондиционерами, с сейфами. Сервис соответствует четырёхзвёздочному отелю. У нас ночью дежурит врач, пациент не остаётся один на один с болезнью или даже с медсестрой. И после выписки мы не бросаем пациента: все, кто нуждается в физиолечении, ходят после операции на физиопроцедуры и перевязки бесплатно.

- Как встроен ваш медицинский центр в общероссийскую систему здравоохранения с точки зрения оформления личной документации больного?

- Мы во всех случаях выдаём больничные листы. У нас

есть соответствующая лицензия. И больничные листы взрослым, и маме по уходу за ребёнком. Более того, мы одно из трёх медучреждений области, кто вошёл в pilotный проект по выдаче электронных больничных листов. Среди частных лечебных учреждений мы единственные.

- Пожалуйста, несколько слов обзорно о тех направлениях медицинской деятельности, которые предлагает «Медассист».

- Клиника наша многопрофильная. Она действительно уникальная – к нам приезжают пациенты из соседних областей: из Белгорода, Воронежа, Липецка, Орла и Москвы. Если называть направления, то это отоларингология, гинекология, хирургия, пластическая хирургия, флебология, проктология, травматология, урология, нейрохирургия. Начнём с **флебологии** – это направление сосудистой хирургии, которое занимается лечением вен. Помимо традиционной хирургии вен с конца июня мы делаем лазерную аблацию вен – лечением лазером. Уже провели около тридцати операций с хорошим результатом.

Образцово работает отделение **отоларингологии**. В условиях дневного и круглосуточного стационара проводится лечение ЛОР-заболеваний. Профессионализм наших специалистов, новейшее оборудование и комплексный подход позволяют избавиться от отоларингологических проблем в кратчайшие сроки.

В медицинском центре «Медассист» можно сделать подтяжку живота, коррекцию лица и фигуры, интимную пластику, увеличить и уменьшить молочные железы, установить любые имплантанты, а также устранить рубцы и дефекты после травм и операций. Наша **пластическая хирургия** сочетается с аппаратной и уходовой косметологией. У нас очень мощное отделение **косметологии**, в котором представлены

Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом



несколько видов лазеров. Ещё в нашей клинике есть уникальная вещь – аппарат криолиполиза – безоперационного похудения.

Гинекология имеет хорошую диагностическую базу. Имеется возможность хирургического лечения: речь идёт о лазероскопии, о гистероскопии, гистерорезектоскопии, лапароскопии и традиционной хирургической гинекологии. В частности, методика лапароскопии позволяет оперировать миому матки без травмы, с быстрой выпиской и быстрым восстановлением работоспособности. В режиме амбулаторной гинекологии мы делаем интимную пластику. Мы проводим также гистеросальпингографию – исследование проходимости маточных труб. Если речь идёт о бесплодии, то это одна из основных методик, которая даёт понять, на каком этапе у женщины проблемы, то есть проходимы ли маточные трубы.

Из ключевых методик хочу выделить **абдоминальную хирургию**. Мы всё оперируем: и желчнокаменные болезни, и хронические аппендициты. Одно из направлений абдоминальной хирургии – это хирургия «лишнего веса», так называемая бariatрическая хирургия – это операции, связанные с пластикой верхних отделов желудочно-кишечного тракта.

Из новых для нас направлений отметил бы **лечение грыж позвоночника** лазером. Специализированный нейрохирургический лазер позволяет с минимальным повреждением тканей и без длительного восстановительного периода (а это основные проблемы в традиционной хирургии позвоночника) удалять грыжи межпозвоночных дисков. В ходе операции происходит также укрепление и восстановление целостности межпозвоночного диска за счёт рубцевания (фиброза) его тканей. Фиброз служит отличной профилактикой возникновения повторных грыже-

вых образований. Из других направлений можно отметить **проктологию, урологию, ортопедию**, существенным дополнением к которым служит рентгенаппарат в операционной, так называемая С-дуга. Помимо подспорья в хирургии позвоночника он позволяет проводить операции на костях и суставах. В отделении проктологии проводится лечение геморроя хирургическим методом, анальных трещин, копчиковых ходов.

У нас большое эндоскопическое отделение, хорошо оборудованное. Для ФГДС у нас есть ультратонкий зонд, в два с половиной раза тоньше, чем обычный. Кабинеты для эндоскопических манипуляций позволяют проводить фибро- и колоноскопию под наркозом. Ещё момент: если мы находим какое-то образование во время исследования, например, полип, мы его удаляем совершенно бесплатно при наличии у пациента полиса ОМС. Это позволяет избежать повторного вмешательства.

- Для большинства пациентов любая операция, хоть с гнойным нарывом на пальце, - вещь экстремальная. Можно ли считать, что операция для специалиста, который её проводит – работа рутинная?

- Можно, в том смысле, в каком рутинна способствует заданному алгоритму лечения. От этого алгоритма наши специалисты не отклоняются не на йоту. Вначале пациент попадает на приём к специалисту, где и решается вопрос о необходимости операции, её особенностях и виде наркозного пособия. Потом следующий этап – предоперационное обследование. Мы несём ответственность за ваше здоровье. И успех, и благоприятный исход операции зависят от нормального состояния организма: нормальной работы сердца, нормальной функции почек, нормального состояния крови. Оценив эти вещи, мы можем пациенту с большой долей

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

вероятности обещать, что всё будет нормально. Во время предоперационного обследования нередко мы находим те болезни, о которых люди не знали – в этой ситуации они нам благодарны. И анестезиологи очень тщательно осматривают пациентов. На предоперационное обследование у нас есть скидка.

- В последнее десятилетие система государственного здравоохранения получила значительные средства, целевое использование которых – закупка новейшего оборудования. Соответствует ли оснащённость "Медассиста" уровню технической вооружённости государственных клиник, для которых открылись большие возможности?

- Мы уже говорили о высоких технологиях в эндоскопических манипуляциях, о С-дуге, о плазменном стерилизаторе. Отдельно хочу остановиться на мультиспиральной компьютерной томографии. Это цифровой рентген, дающий изображение 3D – золотой стандарт в обследовании грудной клетки. Он 64-х срезовый. Рентгеновский монитор позволяет различать 262 миллиона оттенков.

- Передовые технологии и новейшая аппаратура требуют больших затрат. Как рядовой гражданин может воспользоваться услугами вашей клиники?

- Мы работаем по системе ОМС, которая покрывает всё, кроме пластической хирургии и криолиполиза. Любой гражданин Российской Федерации, имеющий паспорт и полис ОМС, не обязательно проживающий в Курске, может



воспользоваться услугами нашей клиники. Пациент доплачивает только за сервисные услуги. Сама медицина, лекарства во время операции и после операции бесплатные плюс наркоз, анализы, консультации всех специалистов, которые необходимы во время пребывания в больнице. Мы рады всем, кто нуждается в нашей помощи, и, уверяю, способны оказывать её самым эффективным образом. БК



г. Курск, ул. Димитрова, 16. Тел.: +7(4712) 46-03-03 www.medassist-k.ru

Лицензия № ЛО-46-01-001841 от 26 июля 2017г. - выдана комитетом здравоохранения Курской области. На правах рекламы.

Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом